

वीरगंजमा पाँचजना सङ्क्रमितको मृत्यु

प्रस, वीरगंज, १५ वैशाख/
नारायणी अस्पतालमा बुधवार दिउँसोसम्म पाँचजना सङ्क्रमितको मृत्यु भएको छ । अस्पतालका प्रवक्ता डा सरोजरोशन दासले सर्लाही, बारा, रौतहट र पर्साका गरी पाँचजना सङ्क्रमितको बुधवार दिउँसोसम्म मृत्यु भएको बताए । उनले सङ्क्रमितमध्ये बारा, सुवर्ण नगरपालिका-७ निवासी ३० वर्षीया महिलाको बिहान सवा १२ बजे निधन भएको बताए । उनले दुई दिनअगाडि नारायणी अस्पतालमा उनी भर्ना भएको र पिसिआर रिपोर्ट सङ्क्रमित थियो । यसैगरी, सर्लाही, धनगढा-४ निवासी ४३ वर्षीय पुरुषको बिहान पौने २ बजे निधन भएको थियो । उनी एक दिनअगाडि नारायणी अस्पतालमा भर्ना भएका र एन्टिजेन विधिबाट परीक्षण गर्दा सङ्क्रमित पुष्टि भएका थिए । यसैगरी, वीरगंज महानगर-२७ निवासी ६० वर्षीया महिलाको बिहान १० बजे निधन भएको थियो । उनलाई आजै

अस्पतालमा भर्ना गरिएको र एन्टिजेनबाट सङ्क्रमित पुष्टि भएको केही



नारायणी अस्पतालमा उपचार गराउँदै सङ्क्रमितहरू । तस्वीर: फाइल

घण्टामै निधन भएको प्रवक्ता डा दासले बताए । यसैगरी, वीरगंज महानगर-७ रामटोल निवासी ४५ वर्षीय पुरुषको दिउँसो २:३० बजे मृत्यु भएको प्रवक्ता

डा दासले बताए । उनको एन्टिजेनबाट कोरोना सङ्क्रमण पुष्टि भएको बताए ।

अस्पतालमा निधन भएको छ । नारायणी अस्पतालमा भर्ना गरिएको दुई घण्टापछि उनको निधन भएको डा दासले बताए । एन्टिजेनबाट सङ्क्रमित देखिएको महिलाको अवस्था अस्पतालमा ल्याउनुअघि गम्भीर भएको र उपचारको क्रममा दुई घण्टापछि निधन भएको प्रवक्ता डा दासले बताए । अहिले नारायणी अस्पतालमा ४२ जना सक्रिय सङ्क्रमित भर्ना छन् । त्यसमध्ये एकजना भेन्टिलेटरमा छन् । नारायणी अस्पताल अहिले ९० शय्या रहेको प्रवक्ता डा दासले बताए । आज चारजना निको भएर घर फर्केको र योसँगै चैतदेखि हालसम्म ५० जना सङ्क्रमित निको भएको प्रवक्ता डा दासले बताए ।

अस्पतालमा निधन भएको छ । नारायणी अस्पतालमा भर्ना गरिएको दुई घण्टापछि उनको निधन भएको डा दासले बताए । एन्टिजेनबाट सङ्क्रमित देखिएको महिलाको अवस्था अस्पतालमा ल्याउनुअघि गम्भीर भएको र उपचारको क्रममा दुई घण्टापछि निधन भएको प्रवक्ता डा दासले बताए । अहिले नारायणी अस्पतालमा ४२ जना सक्रिय सङ्क्रमित भर्ना छन् । त्यसमध्ये एकजना भेन्टिलेटरमा छन् । नारायणी अस्पताल अहिले ९० शय्या रहेको प्रवक्ता डा दासले बताए । आज चारजना निको भएर घर फर्केको र योसँगै चैतदेखि हालसम्म ५० जना सङ्क्रमित निको भएको प्रवक्ता डा दासले बताए ।

१२४ जना सङ्क्रमित

मङ्गलबार राति नारायणी अस्पतालको पिसिआर प्रयोगशालाले १२४ जना सङ्क्रमित पुष्टि गरेको छ । २१० जनाको स्वाब परीक्षण गरिएकामा १२४ जनामा सङ्क्रमण पुष्टि भएको अस्पतालका प्रवक्ता डा सरोजरोशन दासले बताए । सङ्क्रमित हुनेमा पर्साका ९६, बाराका २५, चितवन, महोत्तरी, सर्लाहीका १/१ जना छन् । सङ्क्रमित हुनेमा ३४ जना महिला, ९० जना पुरुष र उनीहरूको उमेर १६ देखि ७० वर्षको छ । यसैगरी, उनीहरूमा १६ देखि ३४ प्रतिशत सिटी भ्याल् रहेको प्रवक्ता डा दासले बताए ।

बजारमा किनमेल गर्नेहरूको भीड

प्रस, वीरगंज, १५ वैशाख/
जिल्ला प्रशासन कार्यालय, पर्साले भिन्नेछ । ह १२० पसेरी (५ किलो) आलु निषेधाज्ञाको कारण ह १६० मा बिक्री



पोखरियामा खाद्यान्न किन्न सर्वसाधारणको भीड । तस्वीर: धर्मन्द्र चौरसिया

बिहीवार बिहान ४ बजेदेखि निषेधाज्ञा जारी गरेको कारण वीरगंज महानगरलगायत पर्सा जिल्लाका ग्रामीण क्षेत्रका बजारहरूमा बुधवार किनमेल गर्नेहरूको सङ्ख्या हवातै बढेको थियो । प्रशासनले एक साता लामो निषेधाज्ञा जारी गरेको कारण बजारमा आवश्यक सामानहरू खरीद गर्नका लागि मानिसहरूको बिहानदेखि पसलहरूमा भीड लागेको थियो । खासगरी खाद्यान्न, आलु, प्याज किनमेलमा मानिसहरूको भीड थियो । वीरगंजमा सिजनबाहेक अन्य समयमा आलु, प्याज भारतबाट भयो । प्याजको मूल्य पनि ह २२० पसेरीबाट ह २५० गरिएको छ । खाद्यान्नका सामानहरू पनि मनपरी ढङ्गले बढाइएको छ । एक साताको लागि निषेधाज्ञा जारी गरेपछि वीरगंज बजारमा आज अचाक्ती भीड रह्यो । मुस्लिम समुदायको इद पर्वको कारण पनि किनमेल गर्नेहरूको भीडसँगै निषेधाज्ञामा सामानको जोहो गर्नेहरूको भीड पनि उत्तिकै रह्यो । मुस्लिम समुदायले इद पर्वसम्म निषेधाज्ञा लम्बिने सम्भावनालाई देखेर हिजैदेखि किनमेलमा व्यस्त थिए ।

अनियमितता भएको भन्दै धोबिनी गापाला तालाबन्दी

प्रस, वीरगंज, १५ वैशाख/
धोबिनी गाउँपालिकाका अध्यक्ष र

कार्यालयमा तालाबन्दी गरेका हुन् । गापा अध्यक्ष सुरेशप्रसाद कुर्मी

भावनामाथि कुठाराघात गरेको आरोप लगाए । वडा नं १ घोडदौडको ओरिया



स्थानीयवासीले प्रदर्शन गर्दै गापाको कार्यालयमा तालाबन्दी गरेको दृश्य । तस्वीर: प्रतीक

कर्मचारीले अनियमितता गरेको भन्दै स्थानीयवासीले गापाको कार्यालयमा तालाबन्दी गरेका छन् । गापाका प्रतिनिधि र कर्मचारीहरूले विगत तीन वर्षको विकास काममा अनियमितता गरेको, जय छ नागरिकहरूलाई भत्ता उपलब्ध नगराएको, दलित सामुदायिक भवनबाट सशस्त्र प्रहरी हटाउन माग गर्दै स्थानीय बासिन्दाहरूले बुधवार नाराबाजी गर्दै

अनुपस्थित रहेकाले स्थानीयहरू नाराबाजी गर्दै उनको घरमा पुगेको वडाध्यक्ष नन्दलालप्रसाद कुर्मीले बताए । धोबिनी गापा-२ आसवारी र भिखमपुरबाट आएका बासिन्दाहरूले गापाला भएको भ्रष्टाचार छानबिन हुनुपर्ने माग राखेका थिए । वडाध्यक्ष कुर्मीका अनुसार अध्यक्ष कुर्मीले दलित सामुदायिक भवनमा सशस्त्र प्रहरीको चेक प्वाइन्ट राखेर दलितहरूको

नदीमा झोल्ङ्गे पुल निर्माणमा अनियमितता भएको, पुल निर्माण कार्य सम्पन्न नभएको, ज्येष्ठ नागरिक भत्ता वितरणमा ढिला भएको, आफूखुशी कर्मचारी भर्ना गरेको कारण स्वस्फूर्त विरोध भएको आसवारीका वीरेन्द्र कुर्मीले बताए । यस विषयमा प्रमुख कार्यकारी अधिकृत अशोक रौनियारले कार्यालयमा तालाबन्दी भएको स्वीकारे ।

निशुल्क एम्बुलेन्स र शववाहन सेवाको उद्घाटन



प्रस, वीरगंज, १५ वैशाख/
वीरगंजमा कोरोना सङ्क्रमितको लागि निशुल्क एम्बुलेन्स तथा शववाहनको व्यवस्था गरिएको छ ।

बुधवार सांसद प्रदीप यादव र नगरप्रमुख विजयकुमार सरावगीले निशुल्क एम्बुलेन्स र शववाहन सेवाको उद्घाटन गरेका थिए । सांसद यादवको संसदीय विकास कोषबाट ह ४६ लाखमा महानगरपालिकाले खरीद गरेको एम्बुलेन्स र शववाहनले सङ्क्रमितहरूलाई निशुल्क सेवा दिने प्रमुख प्रशासकीय

अधिकृत प्रदीप निरौलाले बताए । कोरोना सङ्क्रमणको पहिलो लहरका बेला एम्बुलेन्स र शववाहनको अभाव भएपछि सोलाई मध्यजनर गरी एम्बुलेन्स र शववाहन खरीद गरिएको सांसद यादवले बताए । नगरप्रमुख सरावगीले बुधवारदेखि एम्बुलेन्स र शववाहन सेवा कोरोना (बाँकी अन्तिम पातामा)

परिवारजनमा वैवाहिक कार्यक्रम प्रभावित हुने चिन्ता

प्रस, सेढवा, १५ वैशाख/
पर्सा जिल्लामा वैशाख १६ गतेदेखि निषेधाज्ञा जारी भएपछि वैवाहिक कार्यक्रमको मिति तय भएका परिवारजनहरू चिन्तामा परेका छन् । यो महीनामा विवाहको लगन चर्को छ । वैशाख १५ गतेसम्म सम्पन्न भएका वैवाहिक कार्यक्रम पनि पहिलेजस्तो धूमधाम र भीडभाडका साथ भएन् । यसपछिका दिनमा विवाहको मिति तय गरेकाहरू सबै कुराको तयारी भइसकेको अवस्थामा निषेधाज्ञा जारी हुँदा समस्या भएको बताउँछन् । वैवाहिक कार्यक्रमका लागि शुरुदेखि नै ब्यान्डबाजा, टेन्ट, कूक, रथ, गाडी-घोडा र मनोरञ्जनका कार्यक्रमहरूका लागि पेशकी दिइसकिएको छ । पटेवांसुगौली गापा-३ निवासी

भगवान चौधरीले वैवाहिक कार्यक्रमका लागि पेशकी दिएको र निषेधाज्ञा जारी



भारतीय बजार रक्सौलमा खाद्यान्न सस्तो हुने भएकोले विवाहका सामग्री किनमेलका लागि धेरैजसो नेपाली त्यहाँ पुग्छन् । तस्वीर: राजेश केशरीवाल

भएपछि वैवाहिक कार्यक्रम प्रभावित हुने कुराले समस्या आइपरेको बताए । उनले

वैवाहिक कार्यक्रमका लागि इष्टमित्र, आफन्तलाई निमन्त्रणासमेत पठाएको र

लागदा चिन्ताले सताएको बताए । तराईका जिल्लामा वैवाहिक कार्यक्रम सम्पन्न गर्दा केटीपक्षबाट केटापक्षले ठूलो रकम दाइजो लिने गर्दछ । दाइजो लिएर अहिले सोअनुरूपको वैवाहिक कार्यक्रम नहुँदा समस्या आइपरेको तथा विवाह रोक्दा पनि थप आर्थिक समस्या बेहोर्नुपर्ने परिवारजनको गुनासो छ । वैवाहिक कार्यक्रमको लागि कतिजनाले ऋण पनि लिएका छन् । निषेधाज्ञाले वैवाहिक कार्यक्रम प्रभावित हुने हो भने थप आर्थिक भारमा पर्ने उनीहरूको भनाइ छ । गत वर्षमा पनि कोरोना सङ्क्रमणको कारण लकडाउन भएर वैवाहिक कार्यक्रम प्रभावित भएका थिए । सो बखत प्रभावित वैवाहिक कार्यक्रमहरू (बाँकी अन्तिम पातामा)

भावपूर्ण

जन्म: वि.सं. १९८८

श्रद्धाञ्जलि

स्वर्गारोहण: २०७८/१/१३

स्व. प्रद्युम्नप्रसाद (पिपी) सिंह

हात्मा पूजनीय पिता धर्म होटल कुमु प्यालेसका संस्थापक पूजनीय प्रद्युम्नप्रसाद (पिपी) सिंहको ९० वर्षको उमेरमा स्वर्गारोहण भएकोमा हात्मी स्तब्ध छौं । दिवङ्गत आत्माको चिरशान्तिको कामना गर्दै भावपूर्ण श्रद्धाञ्जलि अर्पण गर्दछौं साथै हात्मीप्रति सहायकृति प्रकट गर्नुहुने सतपूर्ण नाता, कुटुम्ब, इष्टमित्रप्रति हार्दिक कृतज्ञता व्यक्त गर्दछौं ।

छोरा/बुहारी
गिरिशकुमार सिंह / नीलम सिंह
छोरीहरू: नूतन सिंह, अनीता सिंह, सीमा सिंह
नाति/नातिना: हर्षओम सिंह, मेधातुष्टि सिंह, सुर्कीति सिंह



फोटोमा देखिएको यो भीडभाडको दृश्य वीरगंजस्थित ठाकुर राम बहुमुखी क्याम्पसको हो। स्नातक तहको सबै सङ्घिका लागि आवेदन फाराम माग गरिएकामा वैशाख १४ गते मङ्गलवारदेखि आवेदन फाराम भर्नेहरूको भीड लागेको छ। क्याम्पसले सङ्क्रमण बढ्ने भन्दै निषेधाज्ञापछि पनि आवेदन फाराम भर्न सकिने सूचना जारी गरेको छ तर सूचनालाई बेवास्ता गर्दै भीड बढ्दा बढ्दै छ। वैशाख १६ गतेदेखि निषेधाज्ञा जारी हुनेछ। यो सूचनाबाट पनि फाराम भर्नको लागि भीड बढेको हो। क्याम्पस प्रमुख डा उमेश चौरसियाले लिखित सूचना गरेको र मौखिक जानकारी पनि गराइएको भएपनि भीड कम नभएको बताए। उनले थप काउन्टर सञ्चालनमा ल्याएको र कोरोनाको सङ्क्रमणबाट जोगिन सुझाव दिए पनि वास्ता नगरिएको बताएका छन्। तस्वीर: नितेश कर्ण

१२० अभियुक्तका मुद्दा फिर्ता

काठमाडौं, १५ वैशाख/रासस
सरकारले तराई-मधेश आन्दोलनसँग सम्बन्धित १५ मुद्दाका १२० जना अभियुक्तका मुद्दा फिर्ता लिएको छ। जनता समाजवादी पार्टीसँगको वार्ताका क्रममा सरकारले सो निर्णय गरेको हो। मन्त्रपरिषदको निर्णय सार्वजनिक गर्दै सरकारका प्रवक्ता पार्वत गुरुडले मधेश र नेत्रविक्रम चन्द नेतृत्वको नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीसँग सम्बन्धित मुद्दा फिर्ता लिने क्रम जारी रहेको आज सूचना तथा सञ्चार प्रविधि मन्त्रालयमा आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा जानकारी दिए।



सञ्चार तथा सूचना प्रविधिमन्त्री पार्वत गुरुड मन्त्रालयमा आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा मन्त्रपरिषदले गरेको निर्णय सार्वजनिक गर्दै। तस्वीर: रासस

खेलकूदको संसार

परवानीपुर गोल्डकपको उपाधि सर्लाहीलाई

प्रस, परवानीपुर, १५ वैशाख/
बाराको परवानीपुरमा आयोजित त्रिशक्ति सिमेन्ट प्रथम परवानीपुर गोल्डकप फुटबल प्रतियोगिताको उपाधि वाग्मती युवा क्लब सर्लाहीले जितेको छ। बुधवार भएको फाइनल खेलमा वीरगंज युथ एकेडेमीलाई १-० गोलअन्तरले हराउँदै सर्लाहीले उपाधि जितेको हो।



तस्वीर: प्रतीक

सर्लाहीका लागि सागर शाहीले दोस्रो मध्यान्तरको १० मिनेट खेल बाँकी छँदै गरेको एक गोल नै निर्णायक साबित भएको थियो। उपाधिसँगै वाग्मती युवा क्लब सर्लाहीले नगद १ लाख पुरस्कार हात पार्‍यो भने उपविजेता वीरगंज युथ एकेडेमीले नगद ५० हजार पायो। शक्ति युवा क्लब परवानीपुर र परवानीपुर युथ क्लबले संयुक्तरूपमा आयोजना गरेको प्रतियोगितामा ८ वटा टिमले भाग लिएका थिए। विजेता तथा उपविजेतालाई परवानीपुर गाउँपालिका अध्यक्ष हरिनारायण साह र वीरगंज महानगर-२१ का अध्यक्ष हबिब मियाँले पुरस्कार वितरण गरेको प्रतियोगिता आयोजक समितिका अध्यक्ष सुबोधकुमार श्रीवास्तवले जानकारी गराए। प्रतियोगिताको फाइनल खेलका म्यान अफ दि म्याच वाग्मतीको सागर शाही, प्रतियोगिताका उत्कृष्ट खेलाडी वाग्मती युवा क्लबकै उज्ज्वल भण्डारी, बेस्ट स्ट्राइकर वाग्मतीका सिमल घिसिङ, बेस्ट मिडफिल्डर वाग्मतीका कृष्ण लामा, बेस्ट डिफेन्डर वीरगंज युथ एकेडेमीका अजय चौधरी, बेस्ट गोलकीपर वाग्मतीका अरुण बोलन घोषित भए। म्यान अफ दि म्याचले ५ हजार, म्यान अफ दि सिरिजले १० हजार र बाँकी व्यक्तिगत विधातर्फ जनही ३/३ हजार नगदसहित पुरस्कार दिइएको थियो।

१६५ शय्याको आइसोलेशन तयार हुने -प्रजिअ यादव

प्रस, रौतहट, १५ वैशाख/
जिल्ला प्रशासन कार्यालय रौतहटका प्रमुख जिल्ला अधिकारी इन्द्रदेव यादवले शुक्रवार ४० शय्याको आइसोलेशन र शनिवार १२५ शय्याको आइसोलेशन तयार हुने बताएका छन्। बुधवार जिल्ला प्रशासन कार्यालय रौतहटद्वारा आयोजित कोरोना रोकथाम नियन्त्रण तथा उपचारका लागि अवलम्बन गरिएका नीति तथा स्थानीयस्तरमा गर्दै आएका कार्यसम्पादन सम्बन्धमा जानकारी एवं सल्लाह सुझाव कार्यक्रममा प्रजिअले उक्त कुरा बताए। उनले चन्द्रपुरमा ४०, धरहरीमा एक सय र गौर अस्पतालमा २५ शय्याको आइसोलेशन तयार हुने बताए। कार्यक्रममा जिल्ला अस्पतालका प्रमुख डा कृष्ण साहले जनशक्तिको अभाव रहेकोले आइसोलेशन, आइसियु सञ्चालन गर्न अठ्ठारो रहेको बताए। जनशक्ति तथा आवश्यक उपकरण खरीदका लागि प्रदेश सरकारलाई पत्र पठाएको उनले बताए। रौतहट जिल्लामा ९२ जना सङ्क्रमित रहेका छन् भने एकजनाको मृत्यु भएको उनले बताए। सञ्चारकर्मीहरूले सोधेका प्रश्नमा



बिहीवारदेखि पर्सामा निषेधाज्ञा लागू हुने भएपछि नेपालबाट भारत र भारतबाट नेपालतर्फ आउँदै दुई देशका नागरिकहरू। तस्वीर: राजेश केशरीवाल

बाँध मरम्मत नहुँदा डुबान समस्या यथावत्

वीरगंज, १५ वैशाख/रासस
रौतहटको वाग्मती र लालबकैया नदीमा रहेको बाँध मर्मत नहुँदा रौतहटवासीमा डुबान समस्याको त्रास यथावत् रहेको छ। उक्त दुवै नदी नियन्त्रण गर्न भारत सरकारले बनाएका बाँधहरू ठाउँठाउँमा भत्किएकाले समयमा सो नदीको बाँधको मर्मत हुन नसक्दा वर्षायाममा नदीको पानी बस्तीमा पसेर क्षति पुऱ्याउने डरले रौतहटवासीमा त्रास कायमै छ। वाग्मती-लालबकैया नदी नियन्त्रण कार्यालय परवानीपुरका अनुसार सो बाँधको समयमा मर्मत नहुँदा डुबान र क्षति हुने भन्दै करीब डेढ महीनाअगाडि सो कार्यालयले अर्थ मन्त्रालयसँग बजेट माग गरेको बताउँदै सो कार्यालयका प्रमुख अकलाख अहमद सिद्धिकीले भने, "वाग्मती नदीको बायाँतर्फ चार र दायाँतर्फ १० गरी १४ स्थानमा बाँध भत्किएको छ।" यसैगरी, पश्चिमी लालबकैया नदीको बायाँतर्फ सात र दायाँतर्फ आठ गरी १५ स्थानमा भत्किएकाले तत्काल मर्मत गर्नुपर्ने देखिन्छ। समयमा सो बाँध मर्मत नहुँदा वर्षामा रौतहट डुबानमा पर्ने त्रास रहेको त्यहाँका बासिन्दाको भनाइ छ। सो बाँध समयमा मर्मत गर्न सकिएन भने

बाढीको बेला ठूलो समस्या निम्त्याउने त्यहाँका बासिन्दाको भनाइ छ। भारत सरकारले सन् १९८९ मा झन्डै साढे ३३ किलोमिटर बाँध बनाएको थियो। उक्त बाँधले बस्ती जोगाए पनि पछिल्लो समय सो बाँधको मर्मतसम्भार हुन सकेको छैन। पुरानो बाँध भएकाले कमजोर हुँदै ठाउँठाउँमा भत्किन थालेको छ। वाग्मतीदेखि पश्चिमको धरमपुरबाट सीमा क्षेत्रको १७ किलोमिटर बाँध समस्याग्रस्त रहेको छ। सो बाँध मर्मतसम्भार गर्न करीब रु ४१ करोड ३४ लाख खर्च लाग्ने अनुमान गरिएको छ। समयमा उक्त बाँधहरू मर्मतसम्भार नभएको खण्डमा वर्षायाममा रौतहटको लक्ष्मीपुर, बलुवा, धरमपुर, गम्हरिया, संग्रामपुर, गढी सिंगारमन, गङ्गापिपरा, माघोपुरलगायतका दर्जनौँ गाउँ बाढीको जोखिममा पर्न सक्नेछन्। २०५० सालमा सो नदीमा बाढी आएपछि रौतहट डुबानमा परी धनजनको क्षति भएको थियो। सरकारले वर्षाअगावै भत्केका बाँधहरू मर्मतसम्भार गर्नुपर्ने माग सो क्षेत्रका बासिन्दाको रहेको छ।

बेवारिसे अवस्थामा कार बरामद

प्रस, वीरगंज, १५ वैशाख/
जिल्ला प्रहरी कार्यालय, पर्साले बेवारिसे अवस्थामा बरामद गरेको कार भन्सार कार्यालय चलाउन गरेको छ। वडा प्रहरी कार्यालय श्रीपुरले वीरगंज-१४ पिपरा सडकखण्डबाट नम्बर प्लेट नभएको सुजुकी कम्पनीको भारतीय कार बरामद गरेको जिप्रका पर्साले जनाएको छ। सडकखण्डमा रोकिएको अवस्थामा नम्बर प्लेट नभएको सो कार नियन्त्रणमा लिएर कारबाईको लागि



तस्वीर सौजन्य: जिप्रका, पर्स

परिवारजनमा.....

वैशाखमा तय भएका थिए। अहिले पुनः जिल्लामा निषेधाज्ञा जारी भएपछि अवधि बढ्ने चिन्ताले पनि वैवाहिक कार्यक्रम हुने घरहरूका परिवारजन चिन्तामा परेका छन्। कतिपयले वीरगंजमा ठूलठूला पार्टी प्यालेस, होटलहरू बुकिङ गरिसकेका छन्। कतिजनाको वैवाहिक कार्यक्रम भारतीयहरूसँग जोडिएकाले थप समस्या

झेलुपरेको छ। अहिलेसम्म वीरगंज भन्सार कार्यालयले मानवताको हिसाबले दुईवटा सवारीसाधनसम्म वैवाहिक कार्यक्रममा वीरगंज प्रवेश गर्न दिएको छ। निषेधाज्ञा जारी भएपछि यो अवस्था पनि रहँदैन। अन्य खुला सीमामा पनि प्रहरीले कडाइ गर्ने हुनाले भारतमा वैवाहिक कार्यक्रम तय भएका परिवारजन झन् चिन्तित भएका छन्। उनले होम आइसोलेशनमा रहेका सङ्क्रमितको घरमा स्वास्थ्यकर्मी पुग्ने र आवश्यक औषधि पनि निशुल्क उपलब्ध गराउने जानकारी दिए।

निशुल्क

सङ्क्रमितका लागि निशुल्क गरिएको बताए। उनले होम आइसोलेशनमा रहेका सङ्क्रमितको घरमा स्वास्थ्यकर्मी पुग्ने र आवश्यक औषधि पनि निशुल्क उपलब्ध गराउने जानकारी दिए।